
Анализ результатов опросов педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности 

Анкетирование преподавателей является одной из форм контроля выполнения требований действующего законодательства Российской 

Федерации по реализации государственной политики в области качества образования. 

Целью анкетирования является получение достоверной информации об отношении преподавателей к важным аспектам деятельности 

образовательной организации, выявления проблем, требующих решения как основы для принятия административных решений. 

Результаты анкетирования представляют широкую информационную картину, позволяющую судить об удовлетворенности 

преподавателей условиями труда, отношении преподавателей к различным аспектам его деятельности, проблемах в колледже, которые 

требуют решения, а также вовлеченности и лояльности преподавателей. 

В 2024 году выборка респондентов составила 72 человек. В целом опрос показал, что более 87% опрошенных удовлетворены и 

условиями, и организацией образовательной деятельности. Результаты опроса представлены в таблице 1. 

Таблица 1. Результаты опроса преподавателей по удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 

№ Вопросы Удовлетворен, 

% 

Частично 

удовлетворен,% 

Частично не 

удовлетворен,% 

Не удовлетворен, 

% 

1 Удовлетворены ли Вы организацией учебно-

воспитательного процесса? 

91 8  

1 

0 

2 Удовлетворяет ли Вас материально-технические 

условия, созданные в  колледже (техническое 

оснащение, симуляционное оборудование, состояние  

здания, освещение, прочее)? 

88 9 2 0 

3 Удовлетворены ли Вы качеством проведенных 

культурных/спортивных мероприятий для 

преподавателей? 

92 6 2 0 

4 Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, 

вежливостью общения администрации колледжа с 

Вами? 

92 5 2 1 

5 Удовлетворены ли Вы информацией, представленной в 

личном кабинете преподавателя? 

85 10 5 0 

6 Удовлетворены ли Вы организацией  качеством 

дистанционного обучения? 

80 15 3 2 



7 Удовлетворены ли Вы качеством организации 

безопасности в колледже? 

97 3 0 0 

 

Итоги анкетирования учитываются администрацией колледжа при принятии управленческих решений по проблемам образовательного 

процесса. Информация, полученная в результате проведения мониторинговых исследований в системе управления качеством образования, 

предназначена для внутреннего использования в колледже.  


